

OLDJUK MEG KÖZÖSEN!

M E G H Í V Ó

LAKOSSÁGI FÓRUM

Tisztelt Lakó!

Várjuk a Vasúti villasor – Pomázi út – Római sánc utca által határolt terület közlekedési koncepcióinak újbóli bemutatására, konzultációs eseményére, lakossági fórumára. Kérjük, hogy vegyen részt a tájékoztatón, ismerje meg a forgalomcsillapítási koncepciókat, észrevételeivel, javaslataival segítse a szakértőt, képviselje a saját érdekeit!

1. KONZULTÁCIÓ – KITELEPÜLÉS

Időpont: **május 22. hétfő 18:00–20:00**

Helyszín: **Szatmári utca
és a Mathiász utca sarok**

2. LAKOSSÁGI FÓRUM

Időpont: **június 1. csütörtök 18:00–20:00**

Helyszín: **Városháza Díszterem**



A regisztráció nem kötelező, de a technikai, szervezési részletek miatt szívesen vennénk, ha előre jelezné részvételét az alábbi linken!

Regisztrációs link: <https://forms.gle/5ShvhVF6S69435Y76>

A városrészi költségvetés keretében 2021-ben a lakossági szavazatok alapján a Vasúti villasor közlekedési rendjének újragondolása és forgalomcsillapítása került kiválasztásra. 2022 márciusában az Önkormányzat szakértői tervet készített, melyben igyekezett az ott élők problémáit orvosolni. A lakosok közül néhányan jelezték, hogy problémásnak tartják az elkészült tervben szereplő változtatásokat.

2022 őszén két lakossági fórumon mondhatták el javaslataikat a lakók. Az Önkormányzat számára fontos a városrészen lakó emberek véleménye, ezért érveiket, javaslataikat figyelembe véve forgalommérési eredményekkel alátámasztott alternatív koncepciókat állított össze. A tervek 2023 januárjában lakossági fórumon kerültek bemutatásra, valamint az önkormányzat kommunikációs felületeken publikálta azokat. A környéken több mint 700 ingatlant és több, mint 2000 embert érintenek a változások.

Ezért a projekt átláthatósága és követhetősége érdekében egy aloldalt hozott létre az Önkormányzat, ahol

a projekttel kapcsolatos hírek, változások, tervek és események nyomon követhetők. Az aloldal ezen a linken érhető el:

<https://varosreszi.szentendre.hu/>

[vasuti-villasor-es-kornyeke-forgalomcsillapitas/](https://varosreszi.szentendre.hu/vasuti-villasor-es-kornyeke-forgalomcsillapitas/)

A végleges döntés előtt lehetőségük van még, hogy a tervezett átalakításokról alaposabb ismereteket szerezzenek, és további javaslatokat tegyenek.

Bízunk benne, hogy a saját nyugalomuk és biztonságuk érdekében partnerek lesznek ebben a folyamatban, eljönnek konzultálni a változásokról a következő eseményekre. Minden résztvevő fél érdeke, hogy lezáruljanak az egyeztetések és megkezdődjön a megvalósítás. Utcák és utcaszakaszok lakói javaslatot tehetnek saját szakaszuk esetében, hogy milyen módon és mértékben történjenek a változtatások. Ezért is fontos, hogy tájékozódjon, hogy felelősséggel tudjon döntést hozni. Ha nem tud részt venni egyik eseményen sem, kérjük véleményét, javaslatát, akkor is írja meg az ugyfelszolgalat@szentendre.hu email címre.